

10-11 декабря проходили игры чемпионата Чувашской Республики по баскетболу среди женских команд. Первое место заняла команда Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, II место – Чебоксарский кооперативный институт, III место – Чувашская государственная сельскохозяйственная академия.

Поздравляем победительниц чемпионата Чувашии по баскетболу и их тренера - старшего преподавателя кафедры физической культуры и спорта Чувашского госуниверситета О.Г. Дигуеву. Желаем дальнейших успехов и побед.

Спортклуб ЧГУ.